
Désignation des lots - Vente du 20 septembre 

2025

Mise 

à prix

1 Lot de vaisselle , ustensiles de cuisine                                                                        

2
LOT : coffret à bijoux, plats, vases, bonbonnière, 

statue en poussière de marbre
10

3
3 cartons : batterie de cuisine, autocuiseur, 

vaisselle
10

4 4 Balances dont une incomplète 10



5
2 Cartons : Vaisselle, vases, mazagrans, saladiers, 

bols
5

6 Desserte pliante et un escabeau en formica 5

7 Lot de 5 paniers en osier 10

8 Lot de cuivre : douille, 2 lampes , canard, pichet 10



9 2 Chaudrons en cuivre 5

10
1 Chaudron + 1 cuvette + cul de poule le tout en 

cuivre
10

11 Minitel 5

12 3 Cartons de vaisselle diverse 5



13 Service en cristal d’Arques incomplet 10

14 Lot de couverts et vaisselle 5

15 7 Assiettes en porcelaine 10

16 3 Dame Jeanne en grés d’alsace 10



17 3 Pots en grés d’alsace 5

18 Lot de verrerie diverse + Caisse de torchons 5

19 Linge + Santons + Autoradio 5

20 6 Pots en grés d’alsace 5



21 5 Casseroles en cuivre 10

22 Lessiveuse en zinc 5

23 Remorque 1 essieu SOREL 750 KG 100

24 Cuvette de WC neuve dans son carton 10



25 1 Sellette + Valet de nuit 10

26 Table Basse + Sellette + Porte Valises en Bois 10

27 Presse de relieur en Fonte 15

28 2 Plats en Métal Argenté + Coquemar 10



29
Lot de Verrerie, Vases, Bougeoirs, Canard en 

étain
5

30 Important lot de Sacs à Main et Divers 15

31 Service à Hors d’œuvre boite d’origine 5

32

Lot : Panier, Transistor, Coquillages, Couteau à 

découper, Bougeoirs, Coupe en métal argenté, 

Eventail

10



33 Cartons de Jeux divers 5

34
2 Vases en cristal, 2 Coupes, 2 Plateaux, 1 Carafe 

le tout en cristal
15

35 Lot de Couverts en métal argenté 5

36 3 Caisses d’objets divers : Verrerie, Bibelots 10



37 Berceau et Poupée en plastique 5

38
Bibelots diverses : vaisselle, tasses, soucoupes, 

sujets porcelaine
10

39
Lot : téléphone, transistor, missel, piles, appareil 

photo
5

40 Disques 45 tours et Bandes dessinées 5



41 Lot de Bandes dessinées dont GIDEON 10

42 2 Appareils photos + Paires de jumelles 10

43
Lot de Pièces encadrées, Livres, Globe terrestre 

et divers
5

44
2 Caisses : Nain jaune, Puzzles, Peluches, Cartes, 

Jeux et divers
10



45
Sous-main en cuir, Cadre bombé Napoléon II, 

Service, Plaques photos
10

46 Porte parapluie contenant parapluies et cannes 5

47 Poêle en fonte 15

48 2 Petits Tabourets bois 5



49 Couvre lit 5

50 2 Fauteuils crapaud + Banquette velours rose 10

51 Mortier et pilon en bronze 10

52 5 Pièces encadrées 10



53 Pièces encadrées su r Bourbonne les Bains 20

54
Lot de plans cadastraux et cartes Bourbonne les 

Bains
5

55 Suspension en verre moulé + Bassinoire en cuivre 5

56
Important Vase en terre cuite vernissée hauteur  

80 cm
20



57
Huile sur Toile : Paysage méditerranéen signée 

BELIZIO
10

58 Fontaine en Moustier 20

59
Huile sur panneau signée MERGER 1963 « Vieilles 

maison Bourbonne les Bains »
20

60
Statue indonésienne en bois Hauteur sans le 

socle 52 cm
20



61
Chérubin à la lyre en pierre reconstituée Hauteur 

35 cm
30

62
Femme en pierre reconstituée sur socle Hauteur 

totale 120 cm
50

63
Vierge à l’enfant en pierre reconstituée Hauteur 

avec socle 85 cm
80

64 Portrait militaire 10



65 2 Chaises Louis Philippe en noyer 5

66 Table Louis Philippe 5

67 Fauteuil en rotin 5

68 Miroir époque Restauration 80



69 Chevet et bibelots divers 10

70 Lampe au chérubin 30

71 Chevet 10

72 Travail vers 1960 : Beau Lustre tulipes en verre 20



73 Pétrin 20

74 Armoire 1 8iéme siècle pieds miches 100

75
Paire d’aquarelles : Soyers Haute-Marne 1928 

signées Victor Royer
100

76 Huile sur toile signée MERGER paysage local 40



77 Horloge de parquet 20

78 Collection de Pierres et Pièces de fouille 200

79 Vitrine 50

80 Chaise Lorraine 10



81 Plan aquarellé «  Coiffy le Chastel » 20

82
Dessin au crayon représentant un château du 18 

iéme siècle
20

83 Vestiaire 20

84 Lot de pièces encadrées 5



85 Chevet rustique 10

86 Radiateur à inertie AMSTA neuf 20

87 Important lot de bois 30

88
Lot : Soulève-meuble, Ponceuse Makita, Coffret à 

douilles, Meuleuse d’angle neuve
15



89
Scie à ruban ( vendue pour pièces ) Hors norme 

de sécurité
50

90 Scie à onglet 15

91 Poste à soudure + scie à onglet manuelle 20

92 Compresseur 15



93 Meule à eau + 2 Chandelles 15

94 Tour de marque RONDY (Vendu pour pièces ) 30

95 Combiné à bois LUREM ( vendu pour pièces ) 50

96 Petit lot de bronze 30



97 Lanterne à décor de vitraux 10

98 Lanterne Louis XVI 10

99 Paire de chenets en Bronze 15

100 Boite en acajou contenant 2 moulins à café 10



101 Etagère vintage en plastique 5

102 Coffre-fort 20

103 Etabli et son contenu 30

104 Lot de serre-joint 30



105 Armoire et son contenu 30

106 Etabli métal + 2 Tréteaux  jaune 20

107

Armoire + contenu : Collection d’Illustrations 

avec reliure Editeur 1843 Tête d’édition (+ reste 

dans la chambre)

50

108 Fond d’atelier 100



109 Important lot de vins ( environ 400 Bouteilles) 500

110
Portail en métal + petit lot d’outillage divers + 

piquets
30

111
2 Pots en terre et piétement de table de jardin + 

vasque en ciment
10

112  Contenu Débarras 20



113 Lustre à Pampilles 20

114 Banc coffre de style Louis XIII 10

115 Porte-manteaux 5 panthères 15

116 Etagère + contenu livres 20



117 Contenu Bibliothèque 3 travées 50

118 Contenu 3 étagères 30

119 Contenu 2 Bibliothèques 30

120 Contenu 2 Bibliothèques 30



121 Lot de Caisse de livres 20

122 Bureau, Dressoir , Table 10

123 Bibus et son contenu 20

124 Important lot de livres divers 30



125 Contenu Bibliothèque 30

126 Images d’Epinal + Milton «  Le Paradis Perdu » 30

127 Lot de Cadres et Gravures sur la Haute-Marne 20

128 Série de Cartes sur la Haute-Marne Epoque XVIII 50



129
Caisse de Documentation sur Bourbonne et 

diverses Bibliographie d’hommes célèbres
20

130 3 Caisses Cahier Hauts-Marnais 30

131 Caisse de livres : le Thermalisme à Bourbonne 40

132 Caisse de livres : Bourbonne les Bains 40



133 Caisse de livres : Les Eaux de Bourbonne les Bains 50

134
Caisse de livres et Documents photo sur 

Bourbonne les Bains
80

135
Bulletins de la SHAL 12 volumes reliures éditeur + 

14 Volumes non reliés
150

136
Important lot de livres sur LANGRES dont le 

Journal de MACHERET en 2 volumes
100



137

Documentation sur la Haute-Marne : Coiffy le 

Haut, Château du Pailly, Langres,  Piépape 

Créancey

80

138
2 Caisse de livres : Bourbonne, Voisey, Vignory, 

Chateauvillain, Fayl Billot, Malroy, Le Bassigny
50

139 Histoires et Documents sur Choisel 15

140 Biographies + livres sur Bourbonne 15



141

4 Classeurs documentations sur BORVO, 

Bourbonne, les Peintres Hauts-Marnais et 

Musées

15

142 Caisse de Volumes sur Langres et la Haute-Marne 20

143
Caisse de Volume sur Langres, la Haute-Marne et 

divers
20

144 Important lot de livres sur les Vosges 30



145
2 Volumes Comtes de Bocasse + 1 Daphnis et 

Chloé
30

146 7 Livres érotiques 30

147
Contenu Vitrine : Victor Hugo, Corneille, Balzac, 

Racine ( 3 étagères )
50

148
Stock de livres anciens : Michelet, Comtesse de 

Ségur, Histoire de Napoléon ( 4 Etagères )
100



149 4 Livres érotiques sous emboitage 15

150 Caisse de livres d’ André Theuriet 40

151
Lot Littératures Haut-Marnaises dont Jean 

Robinet, Robert Collin
15

152
2 Livres : Jules R. Hervé + Peintres en Haute-

Marne au XX
15



153 2 Etagères de livres divers 20

154
Stock de livres contemporains sur la Haute-

Marne
30

155 Petit lot de livres 5

156 2 Recueils de Gravures 18è 20



157 Livre de Comptabilité + Atlas Larousse 15

158
2 Beaux Albums Photographiques sur Bourbonne 

et divers
100

159 Atlas Lesage 50

160 Lot de livres divers ( 2 étagères ) 10



161 Boite contenant des Emprunts Russes 15

162 Boite contenant des Images Pieuses 15

163 Livres sur Langres et La Seigneurie de Bourbonne 20

164 Carte 18è de Haute-Marne avec son étui 15



165 Lot de Bandes dessinées  + Fascicules de voyage 30

166 Documentation diverse, Parchemins 5

167 Lot de livres sur l’érotisme 10

168 Lot de 6 Annuaires 5



169
Important lot de livres sur la Haute-Marne, les 

Châteaux, le Diocèse
30

170
3 Livres : Le Second Empire, Napoléon, Les Sièges 

de la Commune
50

171 Extraits de Registres de Bourbonne et divers 50

172 3 Livres André Theuriet 50



173
Livres sur l’histoire de Saint Louis, Charlemagne, 

Napoléon
30

174 Vie des Animaux 20

175 Lot de Livres divers ( 2 étagères ) 20

176 Encyclopédies diverses 30



177 Lot de Photos sur Bourbonne et Vittel 50

178 Lot de Livres divers dont Encyclopédie 30

179 « l’Imagier de Napoléon » André Collot 15

180 Album de Cartes Postales diverse sur l’Armée 50



181 7 Albums de Cartes <>Postales sur Bourbonne 500

182 5 Albums de Cartes Postales sur les Vosges 200

183
3 Albums de Cartes Postales sur Bourbonne + lot 

en vrac
200

184
Important stock de Crates Postales anciennes et 

contemporaines tout département
200



185
2 Albums de Cartes Postales vides, Catalogues 

Neudin
10

186 2 Classeurs de Factures Locales 15

187 Petit lot de Cartes Postales diverses 20

188 Cartes postales sur Langres 20



189 Stock de Livres sur le Tourisme des Vosges 10

190 Lot de Calendriers divers 10

191
Documentations diverses ,enveloppes timbrées 

avec Flamme
20

192 Petite Documentation sur la Haute-Marne 10



193

Nombreuses Lettres Autographes Philippe 

PELISSIER, PELLEREAU VILLENEUVE, HENRI DE 

BERGES, BOULON DE ROUVRES , Etc.

30

194 Mémoires de AL SHAL 30

195 Lot Dessins et Cartes Postales érotiques 20

196
2 Livres sur la cote des billets, pièces de monnaie 

trouées, vieux billets
10



197 Lot de Pieces en Argent + Divers 50

198 2 Plaques de Monnaie €uros 10

199 Collection de Pièces en Métal 100

200 2 Pièces en Or Jean-Paul II et François 50



201
Petit lot de Timbres sur Bourbonne et Timbres 

divers
15

202 Encrier en Métal Doré Décor ART NOUVEAU 20

203 9 Montres Bracelets + Bijoux Fantaisie 15

204 Carton papeterie et divers 5



205

Lot : 3 Montres Oignon, petit cani, boite à 

timbres et une insigne de la société gymnastique 

de Bourbonne

10

206 3 Livres La Pléiade 10

207 2 Carnets de Dessins 5

208
Albert Camus La Peste Tirage Limité en 2 

Volumes
10



209 2 Miniatures Indiennes érotiques 30

210 Coupe Papier signé L. LEVEE 30

211 6 Gravures sur Bourbonne 20

212 8 gravures sur Bourbonne 20



213 Lot de pièces encadrées 10

214 Dessin encadré signé FRESET 10

215 4 Pièces encadrées 40

216 Gravure signée Georges FRESET 20



217
2 Aquarelles signées St Loup « Villars St 

Marcelin » et Chaney
20

218 1 Aquarelle et 1 Gravure 10

219 Lot de Pièces encadrées 10

220

Important stock de revues sur l’archéologie Haut-

Marnaise en livres et fascicules + Mémoires de la 

société archéologique de Langres 2 Volumes

50



221 2 Aiguières 20

222
Lot de métal argenté : coupe, verseuse, sucrier, 

ramasse-miettes
20

223 Lot de bibelots : bronze vase verres 10

224 Lot de Bibelots : cruche saucière vases 10



225 Plat à fromages et ses 12 assiettes 15

226 4 Flûtes en cristal 19è 15

227 7 Coupes à fruits en cristal 5

228
Lampe Berger + Porte peignes + collection de 

fèves
10



229
Important Vase Epoque ART DECO en verre 

Hauteur 30 cm
30

230 Service de table en porcelaine 20

231 Elément de service à café en porcelaine 5

232 Tasses à déjeuner 15



233 Service de table Blanc et or en  porcelaine 50

234 Vase en Terre Cuite signé CF hauteur 20 cm 15

235 Vase signé HIPPO en grés Hauteur 16 cm 15

236 Coupe en cristal moulé diam. 23 cm 10



237 Seau à glace en cristal + cuillère à glaçons 20

238
Important Service à Thé / Café Herbert Frères à 

Paris
50

239
9 Gobelets BACCARAT Modèle grain d’orge non 

signés
50

240 3 Pièces en Moustier : 2 Vases n+ 1 Aiguière 20



241
Chocolatière en porcelaine + Pot à Olives + 

jardinière + coupe en Moustier
20

242 12 Verres Bayel 30

243 7 Gobelets BACCARAT 40

244 Série de 6 Assiettes sur Bourbonne série N° 5/50 30



245 Partie de service de verres en cristal + carafe 15

246 Service à café 10

247 11 Verres à liqueur dépareillés 5

248 Plat à cake en porcelaine Limoges 5



249 Grand vase Hauteur 36 cm 15

250 Vase Vallauris Hauteur 23 cm 10

251 Paire de petites coupes dont 1 signée Baccarat 15

252 3 Coupes dont une signée Cristallerie de Lorraine 15



253 2 Cruches Maison DAUM dont une fêlée 15

254
Attribué à Baccarat vase avec petit éclat + 2 

verres
20

255

Baccarat pour la Maison MUMM élégant seau à 

Champagne en cristal Hauteur 23 cm ( éclat au 

col )

50

256 Vase LALIQUE modèle Ondines Hauteur 24 cm 300



257
Curieuse Cruche en grés couleur Parme Hauteur 

35 cm
20

258 Vase Murano Hauteur 42 cm 50

259 1 Vase Bohême + 1 Cruche en verre moulé 10

260 Service Gobelets attribués à Baccarat 30



261 2 Cendriers dont 1 Murano 20

262 2 Vases en pâte de verre 30

263 2 Presse papier 20

264 12 Portes couteaux en métal argenté Boullenger 15



265
12 Portes couteaux en métal argenté Maison 

ERCUIS
15

266
Vase Bohême imitation malachite Hauteur 12,5 

cm
75

267
Cave à Parfums de voyage 4 Flacons Coffret en 

Cuir
25

268 Service plat à tartes + 5 coupes Longchamp 15



269 Légumier Christofle en métal argenté 20

270 Moutardier Amora Sarreguemines 30

271 Paire de Chien de Fô en bronze Hauteur 21 cm 30

272 Lot de Couverts en Argent Massif environ 2 Kg 500



273 Petites Cuillères en Argent Massif 288 g 50

274 Lot d’objets exotiques 15

275 Pelle à Tarte BOZ Chatillon 10

276 Lot de 5 Coupes Papier dont 1 signé Moreau 25



277 3 Bouddhas + Clochette en bronze 20

278 Eléphant en bois sculpté sur socle 30

279 Lampe « Musicien » en régule 30

280 Lampe « Elégante » en métal doré 30



281
Lampe « Elégante » en régule doré signée 

Moreau
50

282 Globe Napoléon III Hauteur avec socle 46 cm 20

283 Pot couvert en porcelaine anglaise diam 18 cm 10

284 Série d’Assiettes Longchamp 25



285
Important Vase décoré à la main Décor de 

Chardons Hauteur 38 cm
20

286 3 Boites en Onyx 10

287 Boucle de Ceinturon Allemande 20

288

Montre de Dame en Or +Montre d’Homme 

Claros+ divers + collier corail +chapelet + boite à 

pilules

40



289 Lot de Médailles 20

290
Taste vin + bracelet semainier + 2 Hochets en 

argent + médaille et médaillon sur Ivoire
40

291 Clochette de Table en BAYEL 5

292 Elégante Bonbonnière en porcelaine de Sèvres 30



293 3 Miniatures 50

294 2 Miniatures + 2 pièces encadrées 20

295 Plat Décoratif + Vase Moustier 15

296
Série d’Assiettes sur l’Automobile ( accidents) + 

Assiettes décoratives
20



297 Siphon VITTEL 15

298 Lampe à Pétrole 10

299 Pichet Faïence de l’Est 5

300 Petit Lot de Bibelots 10



301 Petit Lot de Bibelots 10

302 Vase façon Legras 15

303
1 Coupe en cristal, 1 Saladier, Rinces doigts et 

divers
5

304 Lot de Bibelots divers 10



305 Service à Dessert en porcelaine 10

306
Paire de Candélabres en bronze doré de style 

Restauration
80

307
Statue en bronze « Jeune Fille «  époque 1900 

Hauteur 30 cm
100

308
Statue «  Danseuse » en régule Hauteur avec 

socle 23 cm
30



309
Buste en Biscuit signé Sèvres «  Femme Vestale » 

Hauteur 30 cm
50

310 Vierge en Bois Doré Hauteur 21 cm 30

311 2 Vases Gerbino Hauteur 19,5 cm 50

312 2 Vases Gerbino Hauteur 16,5 cm 30



313
Coupe en Onyx contenant collection d’œufs diam 

31 cm
50

314 Colonne en Marbre Hauteur 96 cm 80

315 Colonne en Marbre rose Hauteur 100 cm 60

316 Elégante Femme Nue en bronze 300



317 12 Couteaux Manche en métal argenté 15

318 Lot de Bibelots divers 15

319 Sujet en résine Hauteur 42 cm 20

320
Boite à cartes, Couteau , tire bouchon zig zag , 

boites , Glace en bronze
15



321 Porcelaine de Limoges :cendrier vase coupe 25

322 Porcelaine de Limoges : coupelles bonbonnière 20

323 5 assiettes St Clément 15

324 2 Plats Moustiers 20



325 4 Assiettes Rouen, Moustiers, St Clément 10

326 3 Assiettes dont 2 18è et 1 19è 10

327 Crucifix Louis XIV en laiton 10

328 Coupe en porcelaine de la Maison RAYNAUD 10



329 Ménagère en métal argenté 100

330 Série de 6 Assiettes + divers + 3 Bonbonnières 10

331

2 Séries de portes couteaux en céramique et 

faïence de quimper dans une coupe en verre 

rouge

15

332 4 Pièces Moustiers : 2 assiettes , drageoir, et pot 10



333 Belle trousse à couture en argent 20

334 Plaque en porcelaine de Limoges Diam 23 cm 20

335 Cavalier chinois en bois Hauteur avec socle 24 cm 25

336 Cruche en Gien + Lot de métal argenté 10



337 Sujet Elégante en biscuit Hauteur 22,5 cm 10

338 2 Vases cloisonnés Hauteur 23 cm 30

339 3 Vases cloisonnés 20

340
Plat Moustiers + série d’œufs + boites 

cloisonnées
20



341 Pot en trompe l’œil 5

342
Coupe en cristal contenant des bouchons de 

carafes
15

343 Elégante en Marbre Hauteur 53cm 150

344

Groupe en Marbre (accidents) anonyme 

« Femme à l’amphore » Hauteur 58 cm Longueur 

30 cm

300



345
Elégant Miroir Doré Hauteur 15 3 cm longueur 

122 cm
200

346 Saucière en étain + Plats 10

347 Huile sur Toile «  Femme Nue » 20

348 5 Pièces encadrés sur Bourbonne 20



349 Lampadaire « Arbre » 6 points de lumière 40

350 Petite Table vigneronne en merisier 30

351 Sellette dessus Marbre 20

352 Table Basse 10



353 Somno 20

354 Salon Tissu 3 pièces 10

355 Meuble rustique 2 Portes 2 Tiroirs 20

356 Chaine hifi + Baffles 10



357 TV SONY + Lecteur DVD + Magnétoscope 20

358 Petit Vaisselier 1 porte 60

359 Vaisselier en merisier 120

360 Repose pieds 5



361
Horloge Epoque Restauration « La Venus 

Accroupie »
250

362 Commode de Style Louis XV 60

363 Desserte en merisier ouvrant par un tiroir 30

364 Lustre en bronze 5 branches de style Lois XV 20



365 Porte partitions Epoque Napoléon III 40

366 Barre de cheminée laiton doré 15

367 Chiffonnier 5 Tiroirs 10

368 Meuble de Rangement Pin 10



369
Plat + Moulin à café + Plat à foie gras + Paire de 

candélabres
10

370 Chevet en Merisier de style Louis XV 15

371 Console Dessus marbre Blanc 40

372
Groupe ART DECO Edition REVEYROLIS Paris Sujet 

en bronze «  Elégante aux oiseaux » Long 50 H 34
250



373 Miroir Biseauté en Bois Sculpté 40

374 Applique en Bronze Décor de tête de Dauphin 30

375 Travailleuse XIX et coucou en l’état 20

376 Escabeau en Aluminium 3 Marches 20



377
Importante Armoire en chêne 2 portes 3 

panneaux pieds Louis XV
80

378 2 Lampes en Biscuit 10

379 Série de poids incomplète 30

380 Série de poids incomplète 15



381

Commode époque 18
e
 marqueterie ouvrant à 4 

tiroirs dont tiroir secret prof 66 long 130 h 82 

(accidents)

500

382 Petit chevet style Louis XV avec vase de nuit 20

383 Paire de chaises paillées 10

384 Paire de chaises Louis Philippe paillées 10



385 Paire de chevets à décor de tête de cygne 50

386 Lit de style tête de cygne années 50/60 + literie 50

387 8 chaises style restauration 100

388
Commode d’époque Empire demi colonne dessus 

marbre gris St Anne long 106 prof 54 h 87
50



389 Coiffeuse en noyer Louis XVI 100

390
Armoire Lorraine h 214 larg 156 (avec corniche) 

prof 66 (avec corniche)
75

391
Table basse piétement bronze dessus marbre 

blanc
10

392 Elégante table formant boite à bijoux musicale 30



393 Cache pot en porcelaine bleu et or diam 27 30

394 Lot de fer à repasser 15

395 Pendule époque Restauration en marbre 50

396 Coupe en céramique signée diam 31,5 20



397 Tabouret + coquillages + sujet terre cuite mural 10

398 3 clowns musicaux 10

399 Valise en cuir 10

400 Console dessus marbre de style 10



401
Manteau vison allongé t 38 + manteau 

synthétique
50

402 2 sujets indigènes en bois 20

403 Paire de vases en métal h 22 20

404
Sujet « élégante »  en biscuit d’après James 

PRADIER h 37
30



405 Série de 4 bougeoirs et divers + lampe de chevet 10

406
Paire de pieds colonne bronze doré et bronze 

patine montés en lampe h avec abat jour 97
100

407 Glace dorée larg 62 h 92 20

408 Lustre bronze + applique à pampilles 10



409 Lot de foulards 10

410 Tapis fait main 192 x 270 60

411 Tapis rond mécanique diam 191 20

412
Aquarelle signée François Chanteclerc dim à vue 

36 x 52
30



413
Aquarelle signée EUVRARD « Bourbonne » dim 

avec cadre 40 x 48
30

414
Aquarelle signée EUVRARD « cloitre St Dié » 40 x 

48
20

415 Paire de fauteuils voltaire 30

416 Petit bureau acajou (mauvais état) 10



417 Colonne en bois tourné h 93 15

418 Glace dorée de style larg 114 h 140 50

419
Lustre cage 6 lumières en cristal (démontage à la 

charge de l’acquéreur) h 110
50

420
HST signée Freiset « bouquet champêtre » 58 x 

64,5 cadre Montparnasse
150



421

Aquarelle représentant Fontainebleau en 

automne 1889 signée J Jeannot dim avec cadre 

64 x 82,5

50

422 2 cruches en grès alsaciens h 40 20

423 Paire de chaises lorraines 18ieme 20

424 2 Eléments de boiserie décoratifs larg 180 h 230 100



425
Stock de revue « le miroir » + 2 vol du 2e conflit 

mondial
15

426
Colonne et cache pot en céramique blanche h 87 

diam 29
15

427
 Contenu pièce à débarrasser dont congélateur et 

réfrigérateur
75

428 Lustre à pampilles 5



429 Armoire style Louis XV et son contenu 50

430 Chevet + lit et literie style Louis XV 20

431 Chauffeuse + table à restaurer + petite banquette 10

432 Lot de métrage de tissu neuf 15



433 3 caisses de livre d’art 30

434 Lot d’affiches diverses 10

435 3 caisses de linge ancien et divers 20

436 Fauteuil voltaire en noyer 10



437 Encoignure marquetée (acc) 20

438
table + chaise paillée + encadrement + valise + 

soupière
10

439 Pendule de style Louis XVI marbre et bronze 15

440 Petit guéridon 10



441 Carte régionale encadrée 5

442 Tapis chinois 181 x 122 30

443 Lustre à cage 6 lumières 50

444 Paire de chevets style Louis XV 30



445 Lit à balustre en 140 + literie 30

446 Elément de tabouret de piano 5

447 Secrétaire Louis Philippe à doucine 50

448 Bibliothèque Henri II h 213 larg 126 prof 43 50



449
Armoire lingère en merisier h 191 larg  155   prof 

56 avec corniche
60

450 Fauteuil visiteur orange + meuble 1 porte 10

451
HST « femme nue » + pièce encadrée 

« Nymphe »
20

452 4 gravures encadrées 10



453 HST signée Brougnard « parc boisé » 10

454
Important groupe en marbre signé  Torrione 

« naïade »h 50  
300

455 Buste de jeune fille en marbre et albâtre h 32 100

456 Pièce encadrée « couple » 5



457

3 caisses de bibelots divers : livres, 

encadrements, applique bronze, sujets bronze et 

métal

15

458
Bureau plat  style retour d’Egypte 150 x 80 x 75 + 

fauteuil
500

459 Somno en acajou 100

460 Commode art déco 3 tiroirs 30



461 Console de style restauration 59 x 32x 80 60

462 Paire de chaises gondoles 30

463 Bergère de style restauration 75

464 Petit guéridon anglais 10



465
Charmant petite vitrine pied griffe de lion prof 39 

h 187 larg 112
100

466
Armoire transformé en vitrine (panneaux bois 

présents) prof 65 long 140 h 205
120

467 Fauteuil consulat d’époque 75

468
Grande glace dorée époque XIX décor de rose h 

90
150



469
Petit tabouret de pied Louis Philippe + paire de 

jumelles
15

470
Salon de style Restauration accoudoir tête de 

dauphin
150

471 Guéridon de style Empire dessus marbre vert 75

472
Importante enfilade retour d’Egypte  4 portes 2 

tiroirs long 252 prof 57 h 100
100



473
Bibliothèque 2 portes en fruitier larg 123 prof 50 

h 222
150

474
Bibliothèque 2 portes en fruitier larg 123 prof 50 

h 222
150

475
Bibliothèque 4 portes en fruitier long 216 larg 50 

h 222
180

476
Important guéridon marqueté acajou 

incrustations de citronnier diam 108
500



477
Lustre style Empire bronze doré 7 lumières diam 

57
100

478
Lustre style Empire bronze doré 7 lumières diam 

57
100

479
Important vase en céramique décor d aigle 

impérial h 56
150

480
Paire de coupes d’époque Restauration montées 

sur granite h avec socle 21
50



481
Buste d’Alexandre Brongniart en biscuit signé 

Tharaud Limoges h 40
80

482
Pendule 4 colonnes en albâtres époque 

Restauration h 51
50

483
Sculpture représentant « jeune fille au cygne » 

époque Art Déco
30

484 2 paires de chenets + serviteur de cheminée 50



485
Service Lunéville  bord peigné (accidents et 

taches et fêles)
30

486
Element de service en Lunéville modèle 

Réverbert
20

487 Service de verres 1900 en cristal 50

488
Lot de bibelot divers dont lampe, plat, cadres, 

petits tapis
10



489 2 armes indigènes 5

490 Miroir doré de style à palmettes 129 x 100 50

491 Colonne en marbre blanc h 80 80

492
Sujet « naïade » en marbre de carrare signé 

Torrione h 63
300



493 Colonne en marbre blanc veiné h 106 100

494 Sujet « Femme à sa coiffure » en marbre h 80 300

495
D’après Antonio Canova « psyché ranimée par le 

baiser de l’amour » sculpture en marbre blanc
1000

496 Tapis fait main   197 x 277 50



497 Tapis rond chinois diam 155 50

498 Tapis mécanique 191 x 295 20

499 Lot de poupées 5

500 Paire de fauteuils + porte revue 50



501 Nécessaire à fruits en cristal (1 accident) 10

502 Lot de linge neuf 10

503 Fauteuil rustique 10

504 Valise de voyage 5



505 Paire de chevets de style Louis XV en chêne 10

506 Série de photos encadrées indigènes 15

507 2 boites de cartes postales 10

508 Petite psyché en bois 5



509 2 lampes dont 1 vintage 5

510
Panneau sur isorel décoratif à décor d’oiseau de 

paradis signé EAF
30

511 Important lot de torchons neufs 20

512 Important buste d’homme en plâtre 50



513 Mac and Peace de Bruxelles en plâtre 10

514 Ancien porte montre obélisque en albâtre 10

515
Lot de bibelots divers : cendrier, argenterie, 

verres …
10

516 Essai pour monument au mort 14-18 15



517 Gravure militaire (cadre accidenté) 10

518

Matériel photographique 10

519 Pièce encadrée « la prière » 5

520 Fauteuil dagobert 10



521 Petit lot d’emprunts Russes 10

522
Lot de bibelots divers : miroir, bonbonnière, pine 

à asperges, coquetier
10

523 10 vol : les annales de la construction 20

524 Travailleuse 10



525 Lot d’anciens courriers 10

526 Poste radio + petite voiture 10

527 Canne pommeau tête de canard 10

528 Lot de verres tout modèle 10



529 Eléments de service à café divers 10

530 Série d’assiettes Longchamp 5

531 Glace argentée 5

532 Documentation sur le paquebot France 10


